
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ привітав митрополита Чорногорсько-
Приморського Іоанникія зі зведенням на кафедру

 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон надіслав вітальне послання з нагоди настоловання митрополита
Чорногорсько-Приморського Іоанникія. У посланні йдеться:  

 Ваше Високопреосвященство, 

 дорогий Владико! 

 Щиро вітаю Вас зі зведенням на кафедру митрополитів Чорногорсько-Приморських в
прославленому Цетінському монастирі. 



 Будучи протягом низки років настоятелем цієї древньої обителі, Ви відродили Цетіньську духовну
семінарію і допомогли багатьом людям повернутися до святої батьківської вірі. Двадцять два роки
тому в стінах Цетіньського монастиря Ви отримали благодать архіпастирства від рук сонму
архієреїв на чолі з приснопамятним Святішим Патріархом Сербським Павлом. 

 Сьогодні ж під склепінням монастирського храму, біля раки з правицею святого славного пророка,
предтечі і хрестителя Господнього Іоанна, Ви вступаєте на престол митрополитів Чорногорсько-
Приморських, щоб продовжити череду наступників святителя Цетіньського Петра, яку в минулому
столітті прикрасили Патріарх Сербський Гавриїл і священномученик Іоанникій, сповідники віри
митрополити Арсеній і Даніїл, а також безстрашний духовний вождь народу Божого в Чорногорії
приснопам’ятний митрополит Амфілохій. 

 Нехай Пресвята Владичиця Богородиця, святий Іоанн Предтеча, святителі Петр Цетіньській і
Василій Острозький зберігають Ваше Високопреосвященство в доброму здоров'ї, наставляючи
Вас в новому високому служінні; нехай за їх невсипущим заступництвом Господь   наповнить Вас
усякою радістю й миром у вірі (Рим. 15. 13), подаючи Вам Свою невичерпну допомогу в Ваших
подвижницьких трудах на благо і розраду Вашої благочестивої пастви і всієї Церкви святителя
Сави на многая і благая літа. 

 З братньою любов'ю у Господі, 

 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків 

 Московського Патріархату 

 митрополит Волоколамський Іларіон 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87965/
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